



# 徐州市第二届少儿绘画大赛启动

## 活动将于5月持续至7月31日

为激发青少年的爱国热情,将红色基因根植于心,由现代快报社和徐州市文联书画研究院共同主办的2021年徐州市第二届少儿绘画大赛正式启动。活动将于5月持续至7月31日,孩子们可以拿起手中的画笔,描绘家乡的变化和美好的生活,抒发爱党、爱国、爱社会主义的思想情感。

2020年,现代快报社联合徐州市文联书画研究院举办了“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛,共征集1500余幅抗“疫”儿童画作品。孩子们参与活动的积极性非常高,对创作的儿童画很用心,每一幅作品背后都充满了力量。

今年是第二届少儿绘画大赛,由徐州万科提供品牌支持,以“百年华诞,童心向党”为主题,运用绘画的形式,描绘家乡的变化和美好的生活,抒发爱党、爱国、爱社

会主义的思想情感。活动将于5月持续至7月31日,参赛对象为徐州市少年儿童,要求是原创绘画。

比赛细则说明如下:

### 分组

幼儿组:幼儿园  
小学低年级组:一、二年级  
小学中年级组:三、四年级  
小学高年级组:五、六年级

●作品要求:围绕中国共产党成立100周年主题,原创作品。

●比赛不收费,免费参加。

### 投稿方式

1.电子档作品,请于2021年7月1日前,发送至邮箱:351685719@qq.com,并标明“姓名+年龄+学校+指导教师+联系方式”。

2.纸质作品,请于2021年7月1

日前快递至徐州软件园C-2-A-908现代快报徐州新闻中心刘清香(收),联系电话:18651871523。作品上请标明“姓名+年龄+学校+指导教师+联系方式”。

### 奖项设置

特等奖3名,各颁发价值500元的奖品及获奖证书;

一等奖5名,各颁发价值300元的奖品及获奖证书;

二等奖10名,各颁发价值200元的奖品及获奖证书;

三等奖50名,各颁发获奖证书。

比赛开始后,关于赛事的相关进度以及评审团的信息,将在现代快报纸媒、现代快报网、微信公众号“这里是徐州”等公布。领奖的时间及方式另行通知。 张晓培

## 2021年市级创业孵化(示范)基地开始申报

近日,现代快报记者了解到,2021年市级创业孵化(示范)基地和大学生优秀创业项目已经开始申报,最高可享受30万元的奖励。

市级创业孵化基地,申报对象为:依法注册、合法经营的企业或事业法人单位,有固定的办公场所和健全的财务制度和管理制度,配备具有相应专业知识和技能的管理服务人员,以创业孵化为主营业务,对创业人员实施管理,督促其守法经营,为进入基地创业人员提供后续跟踪指导和服务。

市级创业孵化示范基地,申报对象为:县级以上人力资源和社会保障部门认定的创业孵化基地并运营1年以上,以创业孵化为主营业务,无违法违规行为和未了结的法律、经济纠纷,发展前景良好,具有可持续发展能力,对全省具有示范性。

在奖励扶持方面,被认定为市级创业孵化(示范)基地后,基地可以享受基地运营补贴和创业孵

化补贴,基地内的企业可享受创业租金补贴。市级创业孵化示范基地,可以享受一次性不超过30万元奖励(与重点众创空间等奖励不重复享受),符合2021年省级创业孵化示范基地申报条件的可以申报省级创业孵化示范基地。

市级大学生优秀创业项目,申报人应为毕业5年内(2016年1月1日及以后毕业)国内高校毕业生、国(境)外大学毕业生、国内高校全日制在校生在徐州市行政区域内实施并登记注册的创业项目。

对符合规定的市本级入选大学生优秀创业项目,市财政给予8万元一次性奖励,其他县(市)区可按照本地文件执行或由同级财政参照此标准执行;获得推荐备案的省级大学生优秀创业项目,省财政再给予每个项目3万~10万元一次性奖励。

申报要求及申报所需材料,可登陆徐州创业政策发布及补贴申报平台查询。 张晓培

## 路遇光缆起火,公交司机伸援手

近日,徐州公交17路驾驶员程光跃驾车由大周屯公交首末站开往文化宫,当车辆即将到达小周屯村时,程光跃看到田边的光缆线木杆上燃起火苗,并伴有黑烟冒出。他赶紧将车停好,向车上乘客说明情况后,拎起灭火器便冲了上去。

来到起火的木杆旁边后,程光跃拿起灭火器对准起火点一阵猛喷,看到火被扑灭,程光跃才松了一口气,他顾不上身上的干粉末,继续投入到工作中。

事后,据维修师傅说,这是大周屯和小周屯的网线,由于平时风吹日晒,加上疏于维护,光缆短路起火,造成两村无网是小事,可如果火没有被及时扑灭,掉下的火苗说不定会把田间干草点燃,那就麻烦了。“真是太感谢司机师傅了,避免了一场大的损失。”维修师傅说。

面对感谢,程光跃笑着称,这都是自己应该做的,换做别人遇到,也会伸援手。 张晓培 余梅



近日,徐州公交京徐公司联合云龙区、泉山区卫健委设立新冠疫苗接种流动车厢,分别在宣武市场、恒盛广场、东兴物资市场、康居小区等场所设立接种点,方便市民接种疫苗。这些流动车厢均由公交车改造而成,车内设置了数个接种台,接种完成后,市民可在车旁的空旷处坐在指定位置等候30分钟,身体无恙后就可以离开。

张晓培 黄艺 摄影报道

## 徐州市教育局发布通知进一步严肃招生纪律 初中校不得进小学宣传招生

近日,徐州市教育局发布《关于进一步严肃招生纪律规范招生秩序的通知》(以下简称《通知》),要求各初中校不得进小学宣传,要进一步规范全市中小学校招生行为,维护良好的招生秩序。

据了解,在严格规范招生秩序方面,《通知》要求义务教育阶段学校一律实行免试入学,民办义务教育学校招生全部通过市级或县级教育行政部门设立的阳光招生平台进行网上报名。任何义务教育阶段学校不得通过招生咨询、“校园开放日”、网络登记学生信息等形式摸排生源,或组织选拔性考试提前掐尖招生。

各县级教育行政部门于4月底前根据学校办学条件和区域公民办教育结构,重新核定每所民办中小学校的办学规模,在下达2021年度招生计划时予以体现,与招生

方案一并公布。同时,对办学条件不达标、教职工数量不足的学校,对标核减招生计划。对现有办学规模与办学条件严重不符的学校,要限期整改,整改不到位不得招生。对未通过年检、办学手续不全的一律不予下达招生计划。

《通知》特别强调,要严格执行招生简章和广告备案制度,任何学校不得发布未经教育行政部门备案的招生简章和广告。所有学校不得开展虚假宣传,不得诋毁其他学校,严禁公布、宣传、炒作中高考高分学子和升学率,各初中学校不得进入小学进行宣传。

在招生工作中,对违反招生政策、扰乱招生秩序、接收借读生以及向外透露优质生源信息等行为,一经查实,将视情节轻重给予约谈、通报批评、取消荣誉称号、追究直接责任人及学校负责人责任

等处罚。对于民办学校,一律先停止当年招生再进行进一步处理,后续还将依照有关规定给予核减招生计划、停止招生、直至吊销办学许可证的处罚。

涉及到违规收费的,除退回违规所得以外,还将按照相关规定处以罚款。情节特别严重的将移交纪委监委查处。未经上级教育行政部门批准超计划招收及其他形式违规招收的学生,一律不予注册学籍。

徐州市教育局表示,各县(市)区教育部门要立即行动,对属地中小学组织全面排查。市教育局将通过明察暗访、专项督查、随机抽查等方式进行督查,对顶风违纪的学校及责任人从严查处,对监管不力、敷衍塞责的主管部门追究相应责任。

张晓培

## 第四届乐钓江苏俱乐部联赛(徐州站)落幕

近日,“魅力江苏 最美体育”紫泉·高沟杯第四届乐钓江苏俱乐部联赛(徐州站)在丰县河滨公园举办。本次活动由江苏省体育总会、江苏省钓鱼协会、徐州市体育局、徐州市丰县人民政府主办;徐州市体育总会、丰县文体广电和旅

游局、徐州市钓鱼运动协会承办。来自苏鲁豫皖四省的四百余名钓鱼爱好者参加了本次比赛。

经过两天的激烈角逐,根据各位运动员钓鱼的总分排名,产生了前一百八十名入围者。

张晓培

## 失联30余年后,两男子与家人团圆

近日,徐州市公安局铜山分局刑警大队办公室内,在重庆失联31年的小童(化名)和在贵州失联30年的小胡(化名)分别与各自的亲人相拥而泣。

1989年7月13日,小童(男)在重庆市荣昌县盘龙镇石田公社附近失联,其父母始终寻找未果;1991年3月10日,小胡在贵州省毕节市失踪,一直杳无音讯。

今年年初,铜山分局刑警大队经过DNA检测,通过个体比双亲的方式,发现何桥镇居民小赵和柳

泉镇居民小右有可能为失联20余年的小童和小胡。随后,刑警大队联合属地派出所对二人信息进一步核对,同时远赴重庆和贵州走访调查,最终确认了信息的准确性。

近日,两个失散20余年的家庭终于团圆。小胡的亲生父母虽年事已高,让其哥哥前来认亲,但现场进行了视频连线,屏幕那头两个白发苍苍的老人看到失散23年的儿子泣不成声,不停地感谢徐州公安帮助他们找到了孩子。

张晓培 左毅